



动静由我 自由随心

全新景逸 X5 信阳上市发布会圆满成功



信阳消息(记者 王红霞) 2月25日,东风风行全新景逸 X5 在信阳伟业汽车销售服务有限公司正式上市。售价区间为 7.99 万元-10.89 万元,全新景逸 X5 定位为“舒适派高质感 SUV”,是东风风行向 2.0 时代转型升级的首款车型。据介绍,东风风行兴建了具

有国内先进水平的新基地和自主发动机项目,启动了 2.0 时代战略发展规划,即围绕“品质向上、品牌向上”的核心,全面深入推进转型升级,走精品路线,加速跻身主流制造商行列。对于迈向 2.0 时代的首款力作,东风风行选择从 SUV 市场切入,投入巨资升级生产线,

引入七轴机器人自动化冲压、机器人激光焊接、3C1B 水性涂装等先进工艺,源自 PSA 技术的自主 2.0L 发动机等,最终成就了首款 2.0L 车型全新景逸 X5 的问世。

据该店销售胡经理介绍,全新景逸 X5 推出超长保修政策,此次推出的全新景逸 X5 轴距长达 2720mm,采用全独立悬挂系统,搭载 1.6L+5MT、1.6L+CVT 和 2.0L+6MT 三种动力总成,全系标配 9.1 版本博世 ESP,手动挡标配电子手刹等。售后服务方面,此次全新景逸 X5 率先推出了“8 年或 16 万公里”超长保修政策,这是基于对产品品质的充分信任,同时让消费者享受到“一次购车,终身无忧”的用车服务。

日前,并通过趣观、趣驾、趣享三大核心优势,为用户带来全方位“趣”体验。秉承“流·动”设计理念,造型动感十足,炫彩车色,彰显线条与视觉之美。空间上,全新景逸 X5 后排腿部空间超大,以及后排地板设计,为用户带来宽适舒适的乘坐空间。车内精致软质内饰,辅以空间智慧和巧思设计的储物格,营造人车和谐的舒适驾乘体验。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。

信阳晚报车市工作室全力以赴为企业权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

动力系统全面革新

2017 款新杰德/思铂睿信阳区域正式上市

信阳消息(记者 王红霞)2月26日,东风 Honda2017 款新杰德/思铂睿正式在信阳东风本田天发 4S 店正式上市!从两款新车发布之初就已经备受瞩目,广大车迷朋友和信阳东风本田天发 4S 店全体员工共同见证了这一激动时刻,众多准车主们亲身体验到它们带来的全新驾驶乐趣。

据介绍,2017 款新杰德此番改款升级,迎来的最大变化还是动力系统的全面革新,在保留老款车型 1.8L 自然吸气发动机+5 挡平行轴自动变速器的基础上,增加了与第十代 CIVIC(思域)同系列的 SPORT TURBO(锐·T 动)涡轮增压发动机,并匹配 CVT 无级变速器。

值得一提的是,根据车型的不同定位,思域更偏运动感,而新杰德更偏舒适。新杰德最大功率 115kW/5500rpm,峰值扭矩 203N·m/1600-5000rpm,虽然看上去数据有所差异,但是在驾驶中能够感觉到更加平顺、轻快、线性加速非常明显。D 挡模式下,CVT 对于发动机转速的抑制令人满意;切换到 S 挡,发动机的转速时刻会保持在 2000rpm 以上,裹挟着一丝推背感



的发动机峰值扭矩时刻准备着;升降挡方面,这台 CVT 总是那么积极而善解人意。

外观更具魅惑,动力无可 T 代,新杰德气势逼人,而对于任何一位追求时尚和个性的年轻人来说,面对这样的诱惑恐怕都很难抗拒。

据该店市场部李娜经理介绍,锐·混动思铂睿在外观方面延续了现款思铂睿汽油版的设计,只是在细节上加入了宝石蓝元素以及车身两侧和车尾处新增加了 HYBRID 标识,表

明其作为混合动力车型的身份。

前脸最大的变化是将汽油版进气格栅底部的银色镀铬装饰条更换成蓝色装饰条,并延伸至在前大灯,强化混合动力车型的宝蓝色元素。

新车配置了三幅式真皮多功能方向盘,并加入了银色金属换挡拨片,强化了新车的运动潜能。传动方面,思铂睿锐·混动配置的是一台 E-CVT 无级变速箱,采用按键式的 SBW 电子换挡方式,并配置了 SPORT 和 EV 模式。

名爵 ZS——潮流互联网 SUV

信阳消息(记者 王红霞)近日,记者从信阳中岩名爵 4S 店获悉,名爵 ZS 将于 3 月 3 日正式发售。

据该店市场部经理张彬介绍,名爵 ZS 是上汽集团与马云阿里巴巴联合打造的全新潮流互联网 SUV,ZS 代表的是“最帅、最爽、最省”,即将成为 80 后、90 后客户群体的新选择、彰显年轻人个性的车型。

名爵 ZS 名字本身就寓意了年轻一代。字母 Z 代表年轻人热情、活泼的个性标签,“Z 一代”的年轻人,呼吸着互联网的空气,既能秒懂国际大事,又能玩转最新互联应用。作为聚焦年轻人的互联网 SUV,名爵 ZS 诠释了年轻一代专属、真实的生活态度,是他们追求潮流、绽放个性的平台,将成为年轻人的专属 SUV。

名爵 ZS 搭载全新一代先锋蓝芯动力,带着如行云流水般地行走姿势,宛若一颗耀眼的钻石,以菱形格纹的时尚而大方的姿色,即将在爱车者期待的目光和热烈的掌声中驶抵信阳。